

南京将打造“演艺之城”、打响“宁青Yeah校”品牌……

14条举措促进服务消费高质量发展

近日,《南京市促进服务消费高质量发展若干措施》(以下简称《若干措施》)正式印发。现代快报记者了解到,《若干措施》围绕基础型、改善型、新型服务消费提出14条具体举措,主要包括12个部分服务消费的促进措施和2个方面的保障内容,将进一步优化和扩大服务供给,释放服务消费潜力,更好满足人民群众个性化、多样化、品质化服务消费需求,推动服务消费高质量发展。

现代快报/现代+记者 杨晓冬

记者注意到,《若干措施》提出加强优质文化产品供给,拓展文博消费,支持发展网络文学关联产业,高水平打造“演艺之城”,支持微短剧发展,健全文化产业体系和市场体系;用足用好144小时过境免签政策,提振夜间旅游消费,推出非遗特色主题旅游线路和研学旅游产品,推动旅游新业态发展;规划建设(改造)专业赛场,加强城市公园、绿地嵌入式体育设施建设供给,构建多产业融合发展的电竞生态圈,办好南京马拉松等自主品牌精品赛事,举办“两融三进”和“跟着赛事去旅行”等促消费活动。

在推进教育培训服务消费方面,南京将鼓励市属高校大力发展非学历继续教育,完善服务全民终身学习的教育体系,鼓励职业学校按照政策开展职业技能培训,打响“宁青Yeah校”品牌,持续推进老年开放大学体系建设。在养老服务消费方面,南京将加快推进“宁享养老”综合信息平台建设,促进

养老服务消费供需适配,培育养老服务龙头企业,支持连锁化、集团化发展。在健康服务消费方面,南京将发展卫生健康服务新业态,支持举办“中医夜市”,推动中医药走出国门,支持医疗机构开展医养结合服务,引导健康服务机构转型发展。同时,南京还将增加托育服务消费供给方面,完善“15分钟托育服务圈”。

为进一步提升居民生活“幸福感”,南京还将不断丰富“物业+”服务消费场景,开展绿色家电、家装家居以旧换新专项活动,做好老旧电梯更新工作,持续提升居民生活便利度;将持续举办餐饮促消费活动,鼓励老字号餐饮把非遗文化融入日常经营,推进住宿业与旅游、康养、研学等业态融合发展;实施家政服务机构优选计划,引导员工制家政企业发展,增强家政从业人员职业能力素养,持续深化家政信用体系建设,创新家政服务进社区发展模式;发展多层次交通服务消费方面,

将优化南京禄口国际机场客运航线,扎实做好网约车新进平台和新增运力管理,推动智能网联汽车“车路云一体化”试点建设。

除此之外,南京还将大力发展数字消费,拓展数字人民币应用场景,推广绿色消费,促进服务消费线上线下融合发展,推动商文旅体展融合发展,打造服务消费多领域业态融合、数实结合的互动式、体验式新场景,推进实物消费提档升级和服务消费长足发展。

“为推动各项政策举措落到实处,《若干措施》从两方面加强发展保障。”南京市商务局相关负责人表示,一方面是进一步做好“扩大服务业对外开放”,用好、用足省内唯一服务业扩大开放综合试点城市的政策优势;另一方面则通过进一步完善促消费相关支持政策、鼓励金融机构创新消费信贷产品、健全职业技能评价认定体系等举措,为南京经济高质量发展提供有力支撑和保障。

“南京迪士尼”与迪士尼梦幻联动
快来红山打卡《狮子王》里的角色

迪士尼携手红山动物园举行“荣耀王国探险月”活动,邀您跟着扫码看视频动画电影在动物园打卡

都说红山动物园是“南京迪士尼”,这回迪士尼本尊真的来了!12月20日,迪士尼经典动画长片《狮子王》的前传《狮子王:木法沙传奇》即将上映,迪士尼携手红山动物园举行“荣耀王国探险月”活动,邀您跟着动画电影在动物园打卡,快来看看红山里的哪些动物可以与电影中的角色相对应吧。

现代快报/现代+记者 张然/文 施向辉/摄

等了两年年的“文和友”不来了?

长乐路132号地块将建金陵长乐坊,“文和友”将以股东身份加入

更新前后对比图



沿长乐路更新前路实景图



沿长乐路更新后效果图

图片来源:南京市规划和自然资源局

南京长乐路132号地块位于夫子庙区域,原是五星电器、沃尔玛(好又多)超市,电器商城和超市撤除后,这里规划将建南京的“文和友”,不过两年来一直迟迟未有动静。

近日,长乐路132号地块开始筹备施工。现代快报记者实地探访发现,这里将建金陵长乐坊,打造一座以大明文化为主题的文商旅综合体,预计2025年开业。而“文和友”将以股东的身份参与该项目。

现代快报/现代+记者 杨菁菁

长乐路132号地块有了新进展

2022年,南京市规划和自然资源局公示了南京长乐路132号地块更新后的项目效果图。据效果图显示,长乐路132号地块将建“文和友”。

然而,现代快报记者在现场看到,围挡上并无任何“南京文和友”的字样,取而代之的是“长乐金陵”

的招商海报。

围挡上的招商海报显示,项目名称是“长乐金陵”,定位是华东地区首家沉浸式大明文化空间,未来将汇集国潮零售、妆造旅拍、非遗百工、博物馆、多国商品、国潮美食、金陵小食、国潮文娱等八大特色业态。在入口处,现代快报记者看到该项目由中建安装集团有限公司承建施工总承包。地块四周虽被围挡环绕,但仍能看见里面有工人正在进行登高作业,围挡内不时传出机器运转的声音。

中建安装集团的值班工作人员告诉现代快报记者,目前该地块处于清理现场的筹备施工阶段。当被问及何时开始正式施工时,该工作人员表示最快本月开始,施工预计持续到明年6月底。

“施工结束之后,会重新开始招商,左边这栋楼1~4楼将建成商贸楼,右边这栋楼(如家)今后会变成亚朵酒店。”中建安装集团的值班工作人员介绍道。

“文和友”将以股东身份加入

那么,“文和友”还会落地长乐路132号地块吗?

现代快报记者咨询了金陵长乐坊项目相关招商人员,对方透露:“目前这个地块在建项目叫金陵长乐坊,是一座基于南京自身历史文脉,以大明文化为主题的文商旅综合体,不再建设‘文和友’关联项目,‘文和友’将以股东之一的身份加入金陵长乐坊的项目筹备工作。”

随后,现代快报记者采访了原南京文和友项目负责人,对方表示,自己受总部委派,负责金陵长乐坊项目的建设。目前在建的金陵长乐坊,规划设计的基础资料,仍沿用了原先‘文和友’的设计方案,并在此基础上升级,计划打造成具有南京在地文化特色的明朝场景。“此次‘文和友’将以股东之一的身份加入,目前没有规划关联项目,但并不代表后续没有。”该负责人说道。

据了解,金陵长乐坊将于2025年暑期开业。



扫码看视频

红山“世另我”天团带你寻找电影角色

即将上映的电影《狮子王:木法沙传奇》讲述了“木法沙”如何从一头小狮子成长为受人尊敬的领袖,以及他与弟弟“刀疤”之间的纠葛。红山动物园此次与迪士尼合作,将联手实现动画电影与动物园打卡的完美结合,通过艺术与保护融合,传递崇尚“关爱动物 敬畏自然”的理念。

红山动物园向公众呈现出一场别开生面的“红山里的世另我”系列,待爆颜值担当狮王“木法沙”、白面僧面猴“杜杜”两位人气王者双双出击,以它们独特的魅力吸引着无数目光;孤傲系“坏叔叔”塔卡“刀疤”与红山动物园内屡次挑战狼群领导地位未果的灰狼“陈衍宗”携手出道。两者虽然命运不同,但在性格特质上却有着惊人的相似之处,同样带着那份不甘平凡的倔强和坚韧不拔的精神。

当然,团队里也少不了那些能够带给人快乐与温暖的朋友。电影中,“彭彭”和“丁满”这对最佳损友,以其乐观开朗的性格成为许多人心目中的治愈源泉。而在红山动物园里,也有一位完美的现实版代表——水豚“杏仁”。它总是保持着极佳的精神状态,用自己松弛的生活态度传递着积极向上的能量。

此外,川金丝猴“瑞瑞”以它灵动的外表与智慧的内核赢得了无数粉丝的心,正如辛巴的女儿“琪拉雅”一样。鹈鹕兄弟“糊糊”“涂涂”用它们的“一嘴吞天地”演绎着与金牌管家“沙祖”相同的守护者职责。红毛猩猩“小黑”以“明猩画家”的身份,展现了与智慧先知“拉飞奇”同样的智慧光芒。辛巴之母“莎拉碧”与红山动物园的小熊猫“牙牙”也有相似之处,它们看上去温柔又坚强,实则

是战斗力爆表的大女主。

“红山里的世另我”系列不仅是对迪士尼经典故事的一次创新诠释,更是为了唤起社会各界对动物保护的关注和支持,并且能够激发更多人去思考每个物种在生态系统中的独特作用。正如电影所展现的那样,所有生命都是相互依存的。而我们人类作为地球的一部分,也有责任保护和支撑这个共同家园。

迪士尼牵手红山,邀你沉浸式畅游荣耀“狮”界

随着电影中的草原史诗缓缓拉开帷幕,在这个冬天,迪士尼与南京红山森林动物园携手合作,推出“荣耀王国探险月”活动,邀请大小冒险家们跟随草原伙伴的脚步,共同沉浸式畅游荣耀“狮”界,了解更多传奇之路背后故事。

在园内中心广场上,一个巨大的“狮子王”雕像威风凛凛,吸引了不少市民游客拍照打卡。同时市民游客也可以参与打卡式探险活动,打卡犀鸟馆、细尾獾馆、虎馆、高黎贡、猩猩馆和中心广场,完成指定任务后,就有机会获得《狮子王:木法沙传奇》电影周边。

现代快报记者在活动现场看到,不少市民游客都在排队打卡,为迪士尼和红山动物园的梦幻联动感到十分惊喜。红山动物园常被称为“南京迪士尼”,是因为它在多个层面上与迪士尼有着相似之处。如同迪士尼通过米老鼠、唐老鸭等经典卡通角色塑造了无数孩子的梦想世界,对于许多游客和网友们来说,红山动物园也是一个能够治愈心灵、带来温暖感受的理想场所。从被精心照料的动物到种类繁多、设计精美的文创产品,都在诉说着关于爱与责任的故事,并致力于提升公众对于野生动物的关注度,促进更加有效的保护措施。